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Actuality of the topic: efficient management of financial resources is 

essential for the successful development of a business. In order to obtain the 

maximum profit, companies must use efficient management tools, because, 

due to the Covid 19 Pandemic, this fact is almost impossible to achieve. The 

conclusions and recommendations formulated reflect the current financial 

situation of the entity and the ways to improve its management in the future.  

 

Motivaţia alegerii temei propuse a fost actualitatea acesteia în 

cadrul companiei SRL „BUSINESS MARKET”, dat fiind faptul că 

profitul net, în anul 2020, a constituit 38 514 350 lei. 

Actualmente, una dintre condițiile principale pentru o funcționare 

stabilă a oricărei întreprinderi este o strategie de afaceri aleasă în mod 

competent și corect. Și managementul financiar joacă un rol-cheie în 

crearea acestei strategii.  

Managementul a fost definit de către Mary Parker Follet ca fiind 

„arta de a realiza anumite lucruri cu ajutorul oamenilor” [1, p.29]. 

Sarcinile managementului financiar: 

– Asigurarea celei mai eficiente utilizări a resurselor financiare. 

– Optimizarea fluxului de numerar. 

– Minimizarea riscului financiar la întreprindere. 

– Asigurarea profitabilității întreprinderii. 

– Asigurarea stabilității financiare actuale a întreprinderii. 

Direcția activității managementului financiar reprezintă zona de activi-

tate a managerilor financiari în procesul de exercitare a funcțiilor deținute. 

În Figura 2 observăm care sunt Direcțiile principale de activitate a 

managementului financiar într-o companie. 

În urma analizei efectuate în cadrul întreprinderii SRL 

„BUSINESS MARKET”, observăm următoarele tendințe: În cazul 

venitului din vânzări, remarcăm o majorare în dinamică cu 118,93 
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puncte procentuale în anul 2019, comparativ cu anul precedent și cu 

105,69 puncte procentuale în anul 2020, comparativ cu anul precedent 

cercetat, ceea ce se apreciază pozitiv pentru entitate. 

 

 
Fig. 1. Activitatea managementului financiar [2, p.15-16] 

 

 
Fig. 2. Direcțiile principale de activitate  

a managementului financiar [3, p.11] 
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Fig. 3. Clasificarea elementelor sistemului financiar  

după principiul resurselor absolute [4, p.412]: 

A1, A2, A3, A4 – activele companiei 

P1, P2, P3, P4 – pasivele companiei 

 

De asemenea, corelația dintre durata de rotație a creanțelor curente 

și durata de rotație a datoriilor curente s-a diminuat în dinamică cu 0,5 

unități în anul de gestiune, comparativ cu anul precedent, fapt apreciat 

pozitiv pentru compania SRL „BUSINESS MARKET”. 

Compania înregistrează flux net total pozitiv, pentru toți trei ani 

cercetați, în același timp, majorarea fluxului net de numerar total în 

dinamică se apreciază pozitiv. 

Această lucrare reprezintă o desfăşurare a activității managementu-

lui din punct de vedere teoretic, sunt adăugate unele nuanţe practice 

prezentate în documente reale ale întreprinderii SRL „BUSINESS 

MARKET”. În baza acestora, am luat cunoştinţă de principalele 

aspecte ale managementului financiar, dar și de alte elemente esențiale 

unei afaceri de succes. 

Metodele dezvoltate în timp util, pentru analiza activităților finan-

ciare, capacitatea de a aplica gestionarea riscurilor, permit organizației 

în cauză să utilizeze în mod eficient activele existente, pentru a obține, 

în același timp, profit și randamente mari în perioadele viitoare cu 

pierderi minime.  
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Analizând managementul resurselor financiare, în cadrul compa-

niei „BUSINESS MARKET” SRL, observăm că aceasta „a găsit” 

cheia de succes a afacerii. 
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